



Следствие ходатайствует об избрании меры пресечения в отношении двух мужчин, обвиняемых в хулиганстве на юге Москвы



Чертановским межрайонным следственным отделом следственного управления по Южному административному округу Главного Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве расследуется уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 213 УК РФ (хулиганство).

Как сообщалось ранее, двое работников одного из торговых центров на юге Москвы, находясь вблизи указанного торгового центра, совершили хулиганские действия в отношении ранее незнакомой женщины.

Личности фигурантов оперативно установлены, они задержаны в порядке ст. 91 УПК РФ, им предъявлено обвинение.

Следователями столичного СК осмотрены и изъяты видеозаписи, на которых зафиксированы противоправные действия фигурантов, а также допрошены очевидцы произошедшего.



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

Следствие ходатайствует перед судом об избрании в отношении мужчин меры пресечения в виде заключения под стражу.

04 Марта 2024

Адрес страницы: <https://moscow.sledcom.ru/news/item/1865228>